
Comune di Vigevano

ELEZIONI EUROPEE 2014 - Preferenze

4 Movimento 5 stelle

Sezioni scrutinate (su 61 totali) n: 61 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 TOTALI

N. Nome del candidato N. %

7 Evi Eleonora 0 1 0 1 3 0 4 2 1 2 1 0 2 1 0 3 3 1 2 1 6 3 2 2 1 3 4 1 1 0 11 4 2 0 0 0 0 3 3 1 4 0 0 0 1 0 2 4 4 1 0 3 5 2 3 3 2 0 3 0 0 112 13,98%

17 Valli Marco 2 1 2 1 3 0 3 2 1 0 2 2 0 0 1 3 1 3 1 2 2 0 1 0 2 5 3 1 1 0 4 4 0 1 2 2 0 1 1 1 1 0 0 0 2 0 4 2 2 0 6 5 4 1 4 3 2 3 1 2 0 103 12,86%

18 Viola Alessandra Giuseppina 1 0 5 0 2 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 4 2 1 1 0 1 1 0 0 2 2 2 0 2 0 5 2 0 7 0 0 1 3 2 0 2 0 0 0 1 3 1 2 3 0 5 2 3 1 7 0 0 0 2 0 0 85 10,61%

3 Beghin Tiziana 5 1 2 2 1 0 1 4 0 0 1 2 2 0 2 2 1 1 0 0 3 0 1 2 0 7 2 1 0 0 1 0 0 2 4 0 1 1 1 0 0 1 0 0 4 0 1 3 1 2 1 3 0 2 4 1 2 0 1 2 0 81 10,11%

20 Zanni Marco 0 0 3 0 1 1 6 0 0 3 0 0 1 0 1 4 1 3 0 0 1 0 1 1 1 3 2 1 0 1 0 5 3 4 2 0 2 3 0 0 3 0 0 0 1 0 2 1 0 0 6 2 1 0 3 4 0 0 0 0 0 77 9,61%

1 Antonica Gabriele 0 1 0 3 0 1 2 1 0 0 1 2 1 0 1 3 2 0 0 0 2 1 0 0 0 4 1 3 0 1 4 0 4 2 1 1 2 3 1 0 0 0 0 1 1 0 2 3 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 58 7,24%

4 Bertellino Fabrizio 3 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 2 2 0 0 1 0 1 0 0 2 1 3 1 0 0 3 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2 1 0 1 0 5 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 39 4,87%

14 Sayn Marco 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 4 2 0 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 3 0 2 0 1 0 3 0 2 1 0 34 4,24%

2 Attademo Francesco 0 1 0 2 0 1 2 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3 0 0 1 4 2 2 1 2 2 0 0 0 0 33 4,12%

13 Salvatore Alice 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 1 0 0 2 1 4 1 0 0 0 2 1 0 2 0 31 3,87%

8 Geraci Tiziana 1 2 2 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 25 3,12%

11 Mennella Grazia 0 1 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 2 0 0 1 0 0 2 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 25 3,12%

5 Cassimatis Marika 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 2,12%

6 Desilvestri Fabio 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 2 0 0 1 0 0 0 0 0 14 1,75%

10 Mastrorosa Ilaria 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 14 1,75%

9 Girard Stefano 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 0 0 1 0 0 12 1,50%

15 Scabbia Massimo 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 1,50%

12 Misculin Bruno Giulio Andrea 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 11 1,37%

16 Tranchellini Alice 0 0 1 0 0 0 4 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 1,37%

19 Voulaz Manuel 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 7 0,87%

Totali Sezioni: Preferenze 13 11 17 10 14 8 31 15 2 6 8 9 11 2 8 32 17 10 5 6 19 11 6 5 13 27 20 19 4 3 38 21 12 26 13 3 7 17 11 6 15 1 0 1 17 7 17 20 15 12 31 28 27 10 27 17 17 4 11 8 0 801 100%
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